
57

03041, Україна, м. Київ, 

вул. Героїв Oборони, 15.

magystr_dep@nubip.edu.ua

https://nubip.edu.ua/node/1027

КОЗАК Дмитро Віталійович

Факультет: Харчових технологій та управління якістю продукції

АПК

(https://nubip.edu.ua/structure/fht)

Кафедра: Стандартизації та сертифікації сільськогосподарської

продукції

(https://nubip.edu.ua/node/1373)

Спеціальність: 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» 

(https://nubip.edu.ua/node/1418/4)

Освітня програма: «Якість, стандартизація та сертифікація»

(https://nubip.edu.ua/node/1373/8)

Тема магістерської роботи: Розроблення елементів системи

менеджменту якості згідно з вимогами ДСТУ ISO 9001 в умовах

некомерційної організації

Керівник: Науменко Тетяна Вікторівна, доцент, доктор філософії

mailto:magystr_dep@nubip.edu.ua
https://nubip.edu.ua/node/1027
https://nubip.edu.ua/structure/fht
https://nubip.edu.ua/node/1373
https://nubip.edu.ua/node/1418/4
https://nubip.edu.ua/node/1373/8


58

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Впровадження системи менеджменту якості в некомерційних організаціях харчової галузі

є важливим фактором підвищення ефективності їх діяльності та забезпечення довіри

стейкхолдерів до результатів наукових досліджень і якості надаваних послуг. Зростаючі вимоги

до транспарентності та підзвітності некомерційного сектору, особливо в контексті залучення

грантового фінансування та міжнародної технічної допомоги, обумовлюють необхідність

адаптації міжнародних стандартів якості до специфіки організацій, орієнтованих на суспільне

благо. Особливості функціонування некомерційних структур, зокрема обмеженість фінансових

ресурсів, децентралізована структура управління та залучення волонтерів, вимагають розробки

специфічних підходів до імплементації вимог ДСТУ ISO 9001:2015. Відсутність науково-

методичного обґрунтування адаптації принципів системи менеджменту якості до умов

некомерційного сектору харчової галузі визначає актуальність даного дослідження.

Мета дослідження

Науково-методичне обґрунтування та розробка елементів системи менеджменту якості для

некомерційних організацій харчової галузі згідно з вимогами ДСТУ ISO 9001:2015 з урахуванням

організаційно-правових особливостей та специфіки діяльності некомерційного сектору.

Об'єкт дослідження

Система менеджменту якості некомерційних організацій харчової галузі, включаючи

наукові установи, освітні заклади та громадські організації, що займаються питаннями

безпечності харчових продуктів, харчових технологій та надання консультаційних послуг.

Предмет дослідження

Принципи, методи та інструменти адаптації вимог ДСТУ ISO 9001:2015 до специфіки

управління процесами в некомерційних організаціях харчової галузі з урахуванням особливостей

взаємодії із зацікавленими сторонами та обмежень ресурсного забезпечення.

Завдання дослідження

1. Проаналізувати теоретичні засади та особливості впровадження системи менеджменту

якості в некомерційних організаціях харчової галузі згідно з вимогами ДСТУ ISO 9001:2015.

2. Дослідити специфіку процесного підходу до управління науково-дослідною діяльністю,

освітніми програмами з харчових технологій та консультаційними послугами з питань якості та

безпечності харчової продукції.

3. Розробити методологію ідентифікації зацікавлених сторін некомерційних організацій

харчової галузі та аналізу їх очікувань щодо результатів діяльності організації.

4. Адаптувати принципи управління ризиками та можливостями до умов обмежених

фінансових ресурсів та волонтерської участі в діяльності некомерційних структур.

5. Розробити комплекс елементів системи менеджменту якості, адаптованих до

організаційно-правових особливостей некомерційного сектору харчової галузі, включаючи

документовану політику якості, карту процесів та процедури управління документообігом.
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